

Χειροτονία νέου Διακόνου και Χειροθεσία Οικονόμου στον Άγιο Νεκτάριο Νέας Ιωνίας

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού



Η μνήμη του Αγίου Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως, του Θαυματουργού, εορτάστηκε μεγαλοπρεπώς στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος.

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο ομώνυμος Ιερός Ναός της Νέας Ιωνίας, όπου την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός **Εσπερινός**, χοροστατούντος του [Μητροπολίτου Σμύρνης](#) κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική **Θεία Λειτουργία**, ιεουργούντος του Σεβ. [Μητροπολίτου Δημητριάδος](#) κ. Ιγνατίου, παρουσία πλήθους ευλαβών

Χριστιανών. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως και Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου.



Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Διάκονον **Χειροτονία** του π. Κωνσταντίνου Καλουζάκη, 32 ετών, εγγάμου, με καταγωγή από το Κεραμίδι, δευτεροετούς φοιτητού της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος εξήρε την επιθυμία του νέου Κληρικού να διακονήσει την Εκκλησία στην εποχή μας και μάλιστα, σε ένα χωριό του Βορείου Πηλίου και αναφέρθηκε στον αγώνα της Τοπικής μας Εκκλησίας να κρατά τα Θυσιαστήρια ζωντανά, επανδρωμένα με νέους, αμίσθους Κληρικούς. Κάλεσε τον νέο Κληρικό να μη ξεχάσει ποτέ ότι η Ιερωσύνη είναι μία διαρκής διακονία του Θεού και του λαού. Δόξασε τον Θεό για την είσοδο αξίων ανθρώπων στην Ιερωσύνη και κάλεσε τον λαό μας να προσεύχεται γι' αυτούς.



Η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του π. Κωνσταντίνου θα τελεστεί την Κυριακή 12/11, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Βόλου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος απένειμε το οφίκιο του Οικονόμου στον Προϊστάμενο του Ναού π. Ιωάννη Σωτηρόπουλο, έγγαμο Κληρικό και πολύτεκνο πατέρα. Ο Σεβασμιώτατος εξήρε την ανιδιοτέλεια, την ταπεινή αγάπη και το θυσιαστικό φρόνημα, με το οποίο ασκεί την διακονία του ο π. Ιωάννης, στάθηκε στην προαγωγή του ενοριακού έργου επί των ημερών του, στον πνευματικό και φιλανθρωπικό τομέα, στον ευπρεπισμό του Ναού. Το ευχαρίστησε πατρικώς και τον κάλεσε να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο.







